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                              NOGOMETNI KLUB TOLMIN







              Ulica padlih borcev 1d, 5220 Tolmin


 nktolmin1921@gmail.com, http://www.nktolmin.si
Spoštovani!
V NK Tolmin smo se odločili, da še peto leto zapored organiziramo
NOGOMETNI KAMP TOLMIN
ORGANIZATOR: Vodstvo in trenerji Nogometnega kluba Tolmin. 
VABLJENI UDELEŽENCI: Otroci letnikov 1996 do 2002.

KRAJ: Bivanje in prehrana v Dijaškem domu Tolmin; treningi na nogometnih objektih v Tolminu.
ČAS: 3.7. do 8.7.2011.
NOGOMETNE AKTIVNOSTI: Otroke bomo razdelili v skupine glede na njihovo nogometno znanje in starost, tako da bo strokovno pripravljen in voden trening, ki bo potekal dvakrat dnevno, prilagojen otrokovim sposobnostim. Trenirali bomo vse elemente igre in prirejali tekmovanja, gostili bomo italijansko šolo za vratarje “Scuola portieri” iz Trsta, obiskali nas bodo nekateri znani slovenski nogometaši, ogledali si bomo zanimive nogometne filmčke, imeli predavanja … 
PROSTOČASNE AKTIVNOSTI: Otroci se bodo udeležili raftinga na reki Soči, kopali se bodo v Nadiži, priredili bomo različne športne in zabavne igre, organizirali bomo »frika party« in animacijski večer … ter pripravili presenečenje za ponovne udeležence kampa!
ZDRAVSTVENO VARSTVO: S stalno prisotnostjo medicinsko usposobljene osebe bo poskrbljeno za medicinsko oskrbo otrok. Udeleženci morajo imeti urejeno zdravstveno zavarovanje in s seboj potrjeno zdravstveno izkaznico.

OPREMA: Za osebno opremo za vadbo skrbijo udeleženci sami; vsak ima s seboj vsaj nogometne čevlje, copate za zunaj in copate za v dvorano, trenirko, vetrovko, tri majice, dvojne hlačke, šest parov nogavic, kopalke ter svojo žogo. 
PRIJAVNICA: Izpolnjeno prijavnico skupaj s kopijo potrdila o plačilu prijavnine pošljite na naslov: NK Tolmin, Ulica padlih borcev 1d, 5220 Tolmin. Sprejetih bo največ 60 otrok glede na datum prijave. Najkasnejši rok za prijavo je 15.6.2011.   
PRIJAVNINA: Za celoten nogometni in prostočasni program, vstopnine, spremstvo, strokovno vodenje, bivanje, prehrano, zdravstveno varstvo: 230 EUR; vsak udeleženec prejme še majčko z logotipom kampa, DVD z utrinki s kampa ter še kaj. 
Plačilo je potrebno izvršiti na transakcijski račun NK Tolmin: 04753-0000393918 odprt pri Nova KBM d.d. področje Nova Gorica ali po dogovoru v gotovini. 
Vse aktivnosti bodo prilagojene starosti in sposobnosti otrok, strokovno vodene in nadzorovane. Pri pripravi programa je sodelovalo nekaj vidnejših slovenskih nogometnih delavcev. Seveda pa so nam najbolj koristile naše izkušnje iz predhodnih let. Vsak dan sproti se bodo na spletni strani NK Tolmin objavljale slike dogajanja tistega dne. 
Podrobnejše informacije o kampu in navodila za prijavo so objavljena na spletni strani NK Tolmin www.nktolmin.si, nekaj utrinkov iz predhodnih let pa si oglejte v arhivu novic: http://www.nktolmin.si/novice/1066 do http://www.nktolmin.si/novice/1073.
Športni pozdrav,





Uprava NK Tolmin 

Predsednik: Mitja Taljat
Kontaktna oseba: Peter Hočevar – 031 338 702, miki.hocevar@gmail.com









